
E D I C I O N E S 
C U L T U R A H I S P Á N I C A 

COLECCIÓN HISTORIA 

RECOPILACIÓN DE LAS LEYES DE LOS REYNOS DE LAS INDIAS 

EDICIÓN FACSIMILAR DE LA DE JULIÁN DE PAREDES, 1681 

Cuatro tomos. 
Estudio preliminar de Juan Manzano. 
Madrid, 1973. 21 x 31 cm. Peso: 2.100 g., 1.760 pp. 
Precio: 3.800 ptas. 

Obra completa: ISBN-84-7232-204-1. 
Tomo I: ISBN-84-7232-205-X. 

II : ISBN-84-7232-206-8. 
III: ISBN-84-7232-207-6. 
IV: ISBN-84-7232-208-4. 

LOS MAYAS DEL SIGLO XVIII 
SOLANO, FRANCISCO DE 

Premio Nacional de Literatura 1974 y Premio Menéndez Pelayo. 
C. S. I. C. 1974 
Madrid, 1974. 18 x 24 cm. Peso: 1.170 g., 483 pp. 
Precio: 575 ptas. ISBN-84-7232-234-3. 

CARLOS V, UN HOMBRE PARA EUROPA 
FERNANDEZ ALVAREZ, MANUEL 

Madrid, 1976. 18 X 24 cm. Peso: 630 g„ 219 pp. 
Precio: Tela, 500 ptas. Rústica, 350 ptas. 
Tela: ISBN-84-7232-123-1. 
Rústica: ISBN-84-7232-122-3. 

COLON Y SU SECRETO 
MANZANO MANZANO, JUAN 

Madrid, 1976. 17 X 23,5 cm. Peso: 1.620 g., 742 pp. 
Precio: 1.350 ptas. ISBN-84-7232-129-0. 

EXPEDICIONES ESPAÑOLAS AL ESTRECHO DE MAGALLANES 
Y TIERRA DE FUEGO 
OYARZUN IÑARRA, JAVIER 

Madrid, 1976. 18 X 23,5 cm. Peso: 650 g„ 293 pp. 
Precio: 700 ptas, ISBN-84-7232-130-4. 

PROCESO NARRATIVO DE LA REVOLUCIÓN MEXICANA 
PORTAL, MARTA 

Madrid, 1977. 17 X 23,5 cm. Peso: 630 g., 329 pp. 
Precio: 500 ptas. ISBN-84-7232-133-9. 

Pedidos: 

INSTITUTO DE COOPERACIÓN IBEROAMERICANA 

DISTRIBUCIÓN DE PUBLICACIONES 
Avenida de los Reyes Católicos, 4. Ciudad Universitaria 

MADRlD-3 



Publicaciones del 

caí w « l i a n l ü f EUCBHB 
(Instituto de Cultura Hispánica-Madrid) 

DOCUMENTACIÓN IBEROAMERICANA 
(Exposición amplia y sistemática de los acontecimientos ibero­

americanos, editada en fascículos mensuales y encuadernada con ín­
dices de epígrafes, personas y entidades cada año.) 
Volúmenes publicados: 

—- Documentación Iberoamericana 196Z. 
— Documentación Iberoamericana 1964. 
— Documentación Iberoamericana 1965. 
— Documentación Iberoamericana 1966. 
— Documentación Iberoamericana 1967. 
— Documentación Iberoamericana 1968. 

Volúmenes en edición: 
— Documentación Iberoamericana 1969. 

ANUARIO IBEROAMERICANO 
(Síntesis cronológica de los acontecimientos iberoamericanos y re­

producción íntegra de los principales documentos del año.) 
Volúmenes publicados: 

— Anuario Iberoamericano 1962. 
— Anuario Iberoamericano 1963. 
— Anuario Iberoamericano 1964. 
— Anuario Iberoamericano 1965. 
— Anuario Iberoamericano 1966. 
— Anuario Iberoamericano 1967. 
-— Anuario Iberoamericano 1968. 

Volúmenes en edición: 
— Anuario Iberoamericano 1969. 

RESUMEN MENSUAL IBEROAMERICANO 
(Cronología pormenorizada de los acontecimientos iberoamerica­

nos de cada mes.) 
Cuadernos publicados: 

— Desde el correspondiente a enero de 1971 se han venido pu­
blicando regularmente hasta ahora al mes siguiente del de la 
fecha. 

SÍNTESIS INFORMATIVA IBEROAMERICANA 
(Edición en volúmenes anuales de los «Resúmenes Mensuales Ibe­

roamericanos».) 
Volúmenes publicados: 

— Síntesis Informativa Iberoamericana 1971. 
— Síntesis Informativa Iberoamericana 1972. 
— Síntesis Informativa Iberoamericana 1973. 
— Síntesis Informativa Iberoamericana 1974. 
— Síntesis Informativa Iberoamericana 1975, 

Volúmenes en edición: 
— Síntesis Informativa Iberoamericana 1976. 

Pedidos a: 
INSTITUTO DE COOPERACIÓN IBEROAMERICANA 

Instituto de Cultura Hispánica. Avenida de los Reyes Católicos, 4 
Ciudad Universitaria 
Madrid-3 - ESPAÑA 

I 



.Revista die Gradéele 
SUMARIO NUMERO 4 

Eugenio TRIAS: Lo bello y ¡o siniestro. 
Francois LORRA1N: Ei pensamiento matemático actual. 
José FERRATER MORA: Estética y crítica: Un problema de demarcación. 
Joaquín GARRIGUES: Derecho mercantil: La realidad frente a la ley. 
Roberto MESA: El despertar islámico. 
Ayatollah JOMEINI, Moammar el GADHAFI y BENI BELLA: Antología de textos. 
Pedro MARTÍNEZ MONTAVEZ: La crisis cultural del mundo árabe. 
Luis NÚÑEZ LADEVEZE: Me Luhan: El genio y el ingenio. 
Marek ZALESKI: Miiosz, premio Nobel. 
Juan VELAR DE: El desafío del siglo XXI. 
Cristina PEÑA-MARiN: El estilo de la muerte. 
José M, CABALLERO BONALD: Toda ¡a noche oyeron pasar pájaros. 
Jorge GUILLEN: El fin del mundo. 

Precio de venta al público: 250 ptas. 

Suscripciones (8 números): 

España 2.000 pías. 

Europa 2.500 ptas. (34 S) 

Resto del mundo 3.000 ptas. (40 S) 

Redacción, suscripciones y publicidad; 

Revista de Occidente 

Genova, 23 

Madrid-4 

Teléfono 410 4412 



ÍNSULA 
REVISTA BIBLIOGRÁFICA DE CIENCIAS Y LETRAS 

Desde enero de 1946, «ÍNSULA» aparece el 15 de cada mes ofreciendo 
veinte páginas adecuadamente ilustradas, en las que colaboran prestigiosas 
firmas españolas y extranjeras, orientadas hacia la puntual presentación in­
formativa o crítica de) panorama literario y artístico de España y del extran­
jero. Una selección mensuaí de bibliografía española y extranjera. Frecuentes 
suplementos y número monográficos especiales consagrados a autores y 
temas de vigente interés, 

SI no la conoce, solicite un número de muestra. 

SUMARIO DE ENERO DE 1981 

Artículos 
KATHLEEN VERNON: Amor, fantasía, vacío en un cuento de Juan Benet. 
GERARDO VELAZQUEZ CUETO: Actualidad y entendimiento de «Doña Rosita 

ía Soltera o el lenguaje de las flores», de Federico Garda torca. 
ESTEBAN PUJALS GELASf y FERNANDO R. DE LA FLOR: Un aspecto de la 

poesía d& Antonio Colinas; ¡o mítico, 
JULIA BARELLA: Poesía en la década da ios 70: En torno a los novísimos. 
IGNACÍO PRAT; Sobre "Siesta en el mirador», de Antonio Carvajal 
Poemas de MIGUEL VEYRAT y ANTONIO PERE1RA. 
Notas de lectura de ALAN SMITH, FELIPE C. R. MALDONADO, MANUEL 
CAMARERO, REÍ BERROA, J. IGNACIO VELAZQUEZ E. y ANDRÉS SORIA. 

Nuestras secciones habituales 
La flecha en el tiempo. 
Narrativa española: LUÍS SUÑEN: Dos novelas de Juan Benet: «El aire de 

un crimen». 
Poesía: EMILIO MIRO: Dos promociones: Antonio Hernánde2 y José Lupiáñez. 
La novela extranjera en España: DOMINGO PÉREZ MINIK: «El honor perdido 

de Katharina Blum», de Heinrich Bóll. 
Los libros del mes: JOSÉ LUIS CANO: Un libro sobre Machado y Guiomar. 
El mundo de los libros. 
Reseñas. 
Letras de América: JORGE CAMPOS: La novela cubana de Cintio Vítier. 
Arfe; JULIÁN GALLEGO: Matisse, Regoyos, Miró. 
Teatro: ALBERTO FERNANDEZ TORRES: «La dama tártara», Francisco Nieva. 
Un cuento cada mes: MEDARDO FRAILE: Nelson Street, Cul de Sac. 
Ilustración de RICARDO ZAMORANO. 

Además nuestras habituales selecciones bibliográficas 
Al correr de ios libros, Boísa del lector, Selección de libros recibidos, 

Bibliografía extranjera, Acuse de recibo y Las revistas. 

ÍNDICE DE «ÍNSULA» 

índice de artículos y trabajos aparecidos en «ínsula» (1946-1979). En prepa­
ración para próxima publicación. 

ÍNSULA 
C/. Benito Gutiérrez, 26 
MADRID-8 
Teléfono 243 54 15 



EDITORIAL CREDOS 

PRÓXIMAS NOVEDADES 

CARLOS BOUSOÑO: Épocas (iterarías y evolución (Edad Media, Romanticis­
mo, Época Contemporánea). 

CORNELIO TÁCITO: Agrícola. Germsmia. Diálogo sobre los oradores. 

RELIQUIAS DE LA POESÍA ÉPICA ESPAÑOLA. Acompañadas de EPOPEYA Y 
ROMANCERO, f, 2,4 edición reproducción de la edición príncipe de dos 
abras de Ramón Menéndez Pídal, adicionadas con una introducción crítica 
de D. CATALÁN. 588 págs. 

BIBLIOGRAFÍA DE ROMANCERO ORAL, 1, preparada por A. SÁNCHEZ ROME-
RALO, S. G. ARMISTEAD y S. H. PETERSEN, con la colaboración de D. CA­
TALÁN, S. MARTÍNEZ DE PINILLOS y K. L. OLSON. 280 págs. 

REIMPRESIONES 

ANTONIO M. BAD1A MARGARIT: Gramática catalana, 2 vols. 2.a reimpresión. 
1,020 págs. 1.600 ptas. En tela, 2.200 ptas. 

JOAN COROMINAS; Breve diccionario etimológico de la lengua castellana. 
3.5 ed. 2.a reimpresión. 628 págs. En tela, 1.600 ptas, 

GEOFFREY BARRACLOUGH: Introducción a ¡a historia contemporánea. 5.a re­
impresión. 352 págs. 520 ptas. 

JUAN LUIS ALBORG: Historia de la literatura española. 
Tomo II ; Época Barroca. 2.a ed. 3.' reímp. 996 págs. En tela, 2.100 ptas. 

SALUSTIO: Guerra de Jugurta. Trad. J. García Alvarez. 3.a ed. revisada, 1/ re­
impresión. 402 págs. 660 ptas. 

TITO L1VIO: Ab Urbe Condita. 

Libro XXII. Trad. S. Marinar Bigorra. 2.a ed. revisada. 1.a reimp. 332 págs. 
540 ptas. Edición bilingüe. 

TíTO LÍV/O; Ab Urbe Condita. 

Libro XXIi. Por S. Mariner Biggrra, 2.a ed. revisada. 2.a reimp. 220 págs. 
360 ptas. Edición anotada. 

EDITORIAL CREDOS, S. A. 
Sánchez Pacheco, 81* MADRID-2 (España) 

Teléfonos 415 68 36 - 415 74 08 - 415 74 12 
fe 
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